



## Председатель СК России принял участие в международной научно-практической конференции



Сегодня в Академии Следственного комитета Российской Федерации проходит международная научно-практическая конференция по теме: «Оптимизация предварительного следствия». В работе конференции принимают участие Председатель Следственного комитета России Александр Бастрыкин, первый заместитель председателя комитета Совета Федерации Федерального Собрания РФ по конституционному законодательству и государственному строительству Алексей Александров, и.о. ректора Академии Следственного комитета Российской Федерации Анатолий Багмет, директор Института судебных экспертиз, заведующая кафедрой судебных экспертиз МГЮА им. О.Е. Кутафина Елена Россинская, сотрудники следственных комитетов России и Республики Беларусь, ученые, аспиранты ведущих российских вузов и Донбасской юридической академии, а также иные приглашенные лица.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

Выступая на конференции, Александр Бастрыкин обозначил ряд предложений, направленных на оптимизацию работы следственных органов. В частности, акцентировав внимание на важности работы криминалистов, Председатель СК России высказался о целесообразности создания криминалистических подразделений в окружных структурах Следственного комитета, подчеркнув, что также необходимо «оптимизировать деятельность и с точки зрения результативности применения криминалистической техники». Обращаясь к молодым следователям, Александр Бастрыкин отметил, что «оптимизация это в том числе наличие принципиальной гражданской позиции в сочетании с высокими нравственными качествами». Председатель СК России напомнил и о необходимости совершенствования действующего законодательства как одной из форм оптимизации работы, в частности, упомянув подготовленные Следственным комитетом законопроекты об уголовной ответственности юридических лиц, о введении института объективной истины и конфискации имущества.

Заведующая кафедрой судебных экспертиз МГЮА им. О.Е. Кутафина Елена Россинская высоко оценила книгу Александра Бастрыкина «Дактилоскопия. Знаки руки» отметив, «что высокий научный уровень книги удачно сочетает с интересными примерами о крупных уголовных процессах, рассказами о пионерах криминалистики вообще и криминалистической дактилоскопии, в частности». По мнению Елены Россинской «уровень книги таков, что она нужна и полезна не только студентам и аспирантам, но и преподавателям юридических вузов, научным работникам, следователям и другим практикующим юристам, всем, кто интересуется криминалистической наукой и актуальными проблемами борьбы с преступностью».

На пленарном заседании Александр Бастрыкин наградил медалями Следственного комитета «За содействие» первого заместителя председателя комитета Совета Федерации Федерального Собрания РФ по конституционному законодательству и государственному строительству Алексея Александрова, директора Института судебных экспертиз, заведующую кафедрой судебных экспертиз МГУ им. О.Е. Кутафина Елену Россинскую, профессора Московского технологического университета Анатолия Белкина, профессора Тамбовского государственного технического университета Виктора Быкова, профессора кафедры криминологии МГЮА им.Кутафина Геннадия Дашкова, профессора кафедры академии управления МВД России Анатолия Кустова, заведующего кафедрой криминалистики Донбасской юридической академии Алексея Моисеева и других ученых и сотрудников СК России.

В ходе конференции ее участники обсуждают проблемы методики и тактики расследования преступлений, взаимодействия следователей с правоохранительными органами при расследовании преступлений, планировании по уголовным делам, а также вопросы уголовно-процессуального обеспечения предварительного следствия.



## Изображения



19 Мая 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1040364>